

Вырезка из газеты

1 4 ИЮЛЯ 1988

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА  
г. Москва

*Гастроли*

---

## С волжских берегов

С 14 по 31 июля в помещении Театра на Таганке (Новая сцена) будут проходить гастроли Саратовского драматического театра имени К. Маркса. С большими гастролями этот коллектив приезжал в Москву одиннадцать лет назад. Но те зрители, которым довелось увидеть спектакль этого театра «14 красных избушек» по А. Платонову осенью прошлого года во время фестиваля «Театр и время»,

с интересом познакомились с постановкой режиссера А. Дзекуна, возглавляющего уже около пяти лет труппу саратовцев.

Репертуар, который на этот раз привозит театр, и серьезен, и не совсем обычен: «Багровый остров» М. Булгакова, который станет для москвичей первым знакомством с этой пьесой писателя после запрещения в 1928 году спектакля Камерного театра, его же «Мастер и Маргари-

та» — постановка, рассчитанная на два вечера; «Макбет» Шекспира и «Жили-были мать да дочь» Ф. Абрамова, уже знакомые «14 красных избушек». А «Огонек в степи» Е. Шорникова станет московской премьерой коллектива. Любопытно отметить, что эту пьесу, написанную рабочим с КамАЗа, репетировали в свое время во МХАТе, но до премьеры не довели.

**Н. АЛЕКСАНДРОВА.**